



سال سیزدهم شماره ۱۳۸۲ | یکتبانه‌ادی‌نامه۱۳۸۶ | ۱۹ ذی‌الحجه ۱۳۸۸ | ۳۰۰۷ دسامبر ۲۰۰۷

## ۲۰۰ میلیارد ریال برای جبران کسری بودجه به کرمان اختصاص یافت

<< صفحه ۲

## ۱۹۰ تنگشکل، عضو صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی کرمان هستند

<< صفحه ۲

## ارائه الگوی آغاز و پایان جهان بااستناد به آیات نورانی قرآن

<< صفحه ۲

## رفوگری، حرفه‌ای که احیا می شود

■ مسئول فرهنگی مرکز کرمان شناسی گفت: با بالا رفتن قیمت فرش و گرایش عامه مردم به دستباف‌های هنری، اهمیت این حرفه بیشتر شده و رفوگری بیش از پیش نظر هارا به خود معطوف داشته‌است

<< صفحه ۲

## عملیات ساخت ۳ مدرسه در بافت آغاز شد

<< صفحه ۲

## مناسبت

امام جمعه کرمان:

**عید غدیر روز اجتماع دین است**

نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه کرمان گفت: عید غدیر روز اجتماع دین و روز یاس و ناامیدی نگاراست.

حجت‌الاسلام والمسلمین سید یحیی جعفری در خطبه‌های نماز جمعه کرمان گفت: در این روز اسلام به عنوان دین و آیین رسمی امت محمد صلی‌الله علیه و آله وسلم و همه‌بندگانش شناخته شد. وی با اشاره به این‌که مسأله غدیر در کتاب‌های شیعه و سنی بیان شده است افزود: مسأله غدیر در جامعه اسلامی از اهمیت ویژه‌ای برخوردار و ثبات جامعه مربوط به رهبری اسلامی ودینی است که اگر تحقق پیدا کرد کنگر مأموس می‌شوند و ی اندیشمندی وفرزانگی، مهار، هوای نفس و ثبات جامعه راز ویزگی‌های رهبر اسلامی برشمرد.

امام جمعه کرمان افزود: ماندگاری مکتب و ارزش‌های اسلامی در جامعه منوط به محقق شدن این ویژگی‌ها در رهبری جامعه است. حجت‌الاسلام جعفری گفت: رهبر جامعه ایرانی نیز دارای چنین ویژگی‌هایی بود که توانست در مقابل دشمنان ایستادگی کند تا انقلاب بیروز شود.

## روز تجلی نور شهید ولایت

فرمانده ارشد سپاه و لشکر ۴۴ تارالله و تارالله و نماینده ولی فقیه در سپاه استان کرمان و لشکر ۴۴ تارالله به مناسبت فرا رسیدن عید غدیر خم بیاناتی صادر کردند.

به گزارش ایرنا در بیانیه سردار روح‌الله نوری و حجت‌الاسلاموالمسلمین ابوالقاسم علیزاده ضمن تبریک این روز آمده است: عید سعید غدیرخمر روز ابلاغ جانشینی وصی به حق پیامبر عظیم‌الشان اسلام صلی‌الله علیه و آله و سلم حضرت علی‌علیه‌السلام، روز اتمام و اكمال دین حسین اسلام بر مسلمین یوزده شیعیان آن حضرت مبارک گردید تا بیرون دین حنیف در صراط مستقیم ثابت قدم بمانند و دچار ضلالت و گمراهی نشوند.

در این بیانیه آمده است: عید غدیر عید الله اکبر، عید اعل محمدصلی‌الله علیه و آله و سلم، عید عدالت و رهبری، عید انسانیت و کمال طلبی، عید شعله‌افکنی بر آتش‌ها، عید امید آفرینی در دل‌ها، عید بشریت و کاشتن بذر ولایت در جان‌ها، عید طرقداران حق و وفاداران به پیامبر صلی‌الله علیه و آله وسلم عید تداوم رسالت محمدی در ولایت‌علوی است.

در این بیانیه همچنین از عید غدیر به عنوان روز اکمال دین و اتمام نعمت الهی، روز نزول مانده آسمانی، روز ایدیت اسلام و اضمحلال کفر، روز سرور الهی بیت علیهم‌السلام و شادی مؤمنین و اندوه‌ساقین، روز یاس شیطان و چنودالیس، روز اتمام حجت الهی، روز استمرار اهتزاز پرچم هدایت، روز روشن شدن طریق هدایت، روز ابلاغ رسالت، روز انتقال رسالت نبوت به امامت، روز معرفی وصی ولی‌خداوروز تجلی خورشید ولایت و روز تجات خلاقیت نام‌برده شده‌است.

پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	شرق و شمال شرقی
سرعت باد	۰/۳ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۰- درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۶ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۲۳ میلی‌بار
رطوبت	۲۸ درصد



## مصوبات عمرانی سفر رئیس جمهوری به کرمان ۴۷درصد پیشرفت داشته‌است

طرح‌های عمرانی مصوب سفر رئیس‌جمهوری به استان کرمان تاکنون ۴۷ درصد پیشرفت فیزیکی داشته‌است.
دکتر محمد رنوفی‌زاده، استاندار کرمان در نشست بررسی پیگیری مصوبات



سفر رئیس‌جمهوری به کرمان گفت: مصوبات این سفر باجدیت هرچه تمام‌تر در حال پیگیری است. وی در این جلسه خواستار فعالیت و تلاش بیشتر در راستای اجرای طرح‌ها و مصوبات سفر رئیس‌جمهوری در این استان شد.

گسترش شهرنشینی، کاهش فعالیت بدنی و همچنین مشغله زیاد برای تأمین معاش، فرصت تهیه و پخت غذاهای سنتی و سالم را از مردم گرفته و گرایش آنها را به غذاهای آماده و بازاری افزایش داده‌است. انواع غذاهای آماده مانند همبرگر و پیتزا با این‌که اشتها آورند ولی فاقد مغذی لازم برای حفظ سلامتی بدن هستند و موجب ابتیاسته شدن انرژی اضافی در بدن و بروز چاقی می‌شوند. گرایش جوانان به پخت میزبانشینی در محل کار، مصرف بیش از حد موادی مانند چیپس، فکفک، عدم دسترسی گروهی از افراد به سبزیجات، میوه، لبنیات و…

<< صفحه ۲

در این نشست محمد جلال‌باب، معاون برنامه‌ریزی استانداری و دبیر پیگیری مصوبات سفر رئیس‌جمهوری به استان کرمان گزارشی از برنامه‌ها و طرح‌های انجام شده در این زمینه ارائه کرد.

**اوقات شرعی استان:**
•ذان‌سبح فرد: ۰۴:۵۶
•طلوع آفتاب فرد: ۰۶:۲۰
•اذان‌ظهر: ۱۲:۱۳
•غروب آفتاب: ۱۶:۴۰
•اذان‌مغرب: ۱۹:۵۸
•تیمه‌شب‌شرعی: ۲۳:۴۸

# افق گسترده اجرای طرح‌های عمرانی در استان کرمان

شمار طرح‌های عمرانی استان کرمان سال آینده ۲/۵ برابر می شود



## روی خط خبر

### هدایای رهبر معظم انقلاب به دانش آموزان شهرستان بافت اهدا شد

هدایای مقام معظم رهبری در مراسم رسمی میان دانش آموزان محروم شهرستان بافتاز توابع استان کرمان توزیع شد.
به گزارش ایرنا، در این مراسم معاون سیاسی امنیتی استانداری کرمان با گرم‌بنداشت عید ولایت، هدایای رهبر معظم انقلاب به مناطق غیر برخوردار را از ویژگی‌های حکومت ولایی عنوان کرد. ابوالقاسم نصراللهی، گفت: هر سال این هدایا در برخی از استان‌ها توزیع می‌شد اما امسال در ۲۸ استان کشور که استان کرمان نیز جزو آنهاست توزیع می‌شود.
امراللهی، مسئول توزیع هدایای رهبر معظم انقلاب نیز در این مراسم، گفت: سهم استان کرمان از مجموع هدایای رهبر معظم انقلاب در سطح کشور ۱۰ درصد است. وی افزود: این هدایا در استان کرمان در ۶ منطقه توزیع می‌شود.
امراللهی مجموعه این هدایا را ۳۱ هزار و ۵۰۰ هدیه شامل کفش، پیراهن، شالوارو مانند‌عنوان کرد. وی گفت: از این تعداد ۱۱ هزار و ۳۱۵ هدیه به دانش‌آموزان بافتی اعطای می‌شود که ۲۵ درصد از سهم کل استان است.
امراللهی افزود: این هدایا در شهرستان گوهران و بخش‌های آسمینون، منوچان، جبال‌بارز جنوبی در عنبرآباد، جابور بیان در رودبار و گوهران در راور نیز بین دانش‌آموزان محروم توزیع خواهد شد.
توزیع هدایای رهبر معظم انقلاب در میان دانش‌آموزان محروم و رانبند علوی وابسته به بنیاده مستضعفان برعهده‌دار.

## مرکز اجرایی امر به معروف ونهی از منکر جیرفت رتبه اول استان را کسب کرد

مرکز اجرایی امر به معروف ونهی از منکر شهرستان جیرفت به لحاظ فعالیت و اجرای دستورالعمل‌ها مسال مقام اول را در استان کرمان کسب کرده‌است.
سرهنگ سیدبا احمد حسینی، جانشین ستاد احیای امر به معروف ونهی از منکر استان کرمان در جلسه ستاد احیای امر به معروف ونهی از منکر شهرستان جیرفت، افزود: این مرکز در سطح کشور نیز مقام یازدهم را به‌دست آورده است. به گفته وی، شهرستان جیرفت از نظر مضمحللات اجتماعی کمترین مورد را در سطح استان کرمان داشته است. در این جلسه دبیر ستاد احیای امر به معروف ونهی از منکر استان کرمان نیز به تبیین اهداف و اهداف برنامه‌های این ستاد پرداخت. سرهنگ پاسدار محمد سلطان‌زاده ایجاد هماهنگی بین برخی از اعضا در راستای زمینه‌سازی فعالیت ستاد حفاظت اجتماعی در این شهرستان، گزارا اهداف این نشست، شرح داد و اقامه نماز، پرداخت زکات و امر به معروف و نهی از منکر را از وظایف حکومت اسلامی و مومنان عنوان کرد. حسینی گفت: همه وظایفی که کار حکومتی، نظام و قوای سه‌گانه در حوزه امر به معروف و نهی از منکر بر این ستاد، امر به معروف ونهی از منکر محسوب می‌شوند. سلطان‌زاده عمل به فریضه امر به معروف ونهی از منکر را عوامل شگرفایی ورشده هر جامعه‌ای عنوان کرد و افزود: شهادت همه مومنین علیهم‌السلام به‌خاطر احیای این فریضه بوده است. وی از مردم خواست در مقابل

# دستاورد چشمگیر مبارزه بازمین خواری در استان کرمان



بیت‌العمال اشاره کرد و بیان این‌که این توسعه‌یابی عنوان و تأکید کرد: این روند برای سوه استفاده شخصی و گروه‌ها را در این زمینه از جمله دستاوردهای شوری حفظ حقوق بیت‌العمال از بدو میلیدار تومان است.

مدیر کل حمل و نقل کرمان اعلام کرد

## طرح‌های ایمن سازی جاده‌های استان کرمان

انسانی در محوره‌های استان بوده‌است.
هدایتی افزود: این در حالی است که در سال ۸۵ استان کرمان در بخش نفرت‌اندگی در وضع بحرانی قرار داشت و رتبه‌های اول تا سوم کشور را به خود اختصاص داده بود.
وی خرید ۲۲ دستگاه دوربین کنترل سرعت و تجهیز پلیس به این امکانات در محوره‌های استان، راه‌اندازی مرکز معاینه فنی مکانیزه استان در شهر سیرجان، مطالعه مدیریت شبکه ترافیک و اجرای دیگر اقدامات در بخش ارتقای ایمنی در استان است.

ان در سال، ۸۷ انعقاد قرارداد ساخت فیلم آموزشی ۱۲ قسمتی را از اقدامات در بخش ارتقای ایمنی، فرهنگ‌سازی و کاهش نفقات جاده‌ای در این استان برشمرد.
مدیرکل حمل و نقل و پایانه‌های کرمان افزود: نوسازی ناوگان حمل و نقل بیرون‌شهری در بخش جابه‌جایی مسافر، ممنوعیت تردد اتوبوس‌های با عمر بالای ۲۵ سال در مسافت‌های بالای ۵۰۰ کیلومتر و برگزاری دوره آموزشی برای رانندگان از دیگر اقدامات در بخش ارتقای ایمنی در استان است.

زمینه انجام دادیم در دولت مصوب شد که مبلغ ۱۸۰ میلیارد تومان از این میزان به استان بازگردد.
وی تصریح کرد: این مشکلی که در بودجه جاری امسال استان کرمان به وجود آمده به دلیل ضعیف بودن پایه بودجه‌ای استان کرمان است.
استاندار کرمان درباره تعهدات استانی طرح‌های سفر هیأت دولت به استان گفت: این تعهدات حدود ۲۱۰ میلیارد تومان است که مجبوریم، با بهره‌گیری‌های انجام شده

ادامه از همین صفحه -استاندار کرمان نیز در این جلسه در سخنانی گفت: با توجه به این‌که در سال آینده درصد قابل توجهی از طرح‌های کشوری به استان‌ها واگذار می‌شوند پیش بینی می‌کنیم که بودجه‌عمرانی استان کرمان نیز افزایش یابد.

محمد رنوفی زاده همچنین با اشاره به کسری بودجه ۲۲۴ میلیارد تومانی استان کرمان در بخش بودجه جاری گفت: با پیگیری‌های جدی که در این

نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه کرمان گفت: عید غدیر روز اجتماع دین و روز یاس و ناامیدی نگاراست.

حجت‌الاسلام والمسلمین سید یحیی جعفری در خطبه‌های نماز جمعه کرمان گفت: در این روز اسلام به عنوان دین و آیین رسمی امت محمد صلی‌الله علیه و آله وسلم و همه‌بندگانش شناخته شد. وی با اشاره به این‌که مسأله غدیر در کتاب‌های شیعه و سنی بیان شده است افزود: مسأله غدیر در جامعه اسلامی از اهمیت ویژه‌ای برخوردار و ثبات جامعه مربوط به رهبری اسلامی ودینی است که اگر تحقق پیدا کرد کنگر مأموس می‌شوند و ی اندیشمندی وفرزانگی، مهار، هوای نفس و ثبات جامعه راز ویزگی‌های رهبر اسلامی برشمرد.

امام جمعه کرمان افزود: ماندگاری مکتب و ارزش‌های اسلامی در جامعه منوط به محقق شدن این ویژگی‌ها در رهبری جامعه است. حجت‌الاسلام جعفری گفت: رهبر جامعه ایرانی نیز دارای چنین ویژگی‌هایی بود که توانست در مقابل دشمنان ایستادگی کند تا انقلاب بیروز شود.

فرمانده ارشد سپاه و لشکر ۴۴ تارالله و تارالله و نماینده ولی فقیه در سپاه استان کرمان و لشکر ۴۴ تارالله به مناسبت فرا رسیدن عید غدیر خم بیاناتی صادر کردند.

به گزارش ایرنا در بیانیه سردار روح‌الله نوری و حجت‌الاسلاموالمسلمین ابوالقاسم علیزاده ضمن تبریک این روز آمده است: عید سعید غدیرخمر روز ابلاغ جانشینی وصی به حق پیامبر عظیم‌الشان اسلام صلی‌الله علیه و آله و سلم حضرت علی‌علیه‌السلام، روز اتمام و اكمال دین حسین اسلام بر مسلمین یوزده شیعیان آن حضرت مبارک گردید تا بیرون دین حنیف در صراط مستقیم ثابت قدم بمانند و دچار ضلالت و گمراهی نشوند.

در این بیانیه آمده است: عید غدیر عید الله اکبر، عید اعل محمدصلی‌الله علیه و آله و سلم، عید عدالت و رهبری، عید انسانیت و کمال طلبی، عید شعله‌افکنی بر آتش‌ها، عید امید آفرینی در دل‌ها، عید بشریت و کاشتن بذر ولایت در جان‌ها، عید طرقداران حق و وفاداران به پیامبر صلی‌الله علیه و آله وسلم عید تداوم رسالت محمدی در ولایت‌علوی است.

در این بیانیه همچنین از عید غدیر به عنوان روز اکمال دین و اتمام نعمت الهی، روز نزول مانده آسمانی، روز ایدیت اسلام و اضمحلال کفر، روز سرور الهی بیت علیهم‌السلام و شادی مؤمنین و اندوه‌ساقین، روز یاس شیطان و چنودالیس، روز اتمام حجت الهی، روز استمرار اهتزاز پرچم هدایت، روز روشن شدن طریق هدایت، روز ابلاغ رسالت، روز انتقال رسالت نبوت به امامت، روز معرفی وصی ولی‌خداوروز تجلی خورشید ولایت و روز تجات خلاقیت نام‌برده شده‌است.

فرمانده ارشد سپاه و لشکر ۴۴ تارالله و تارالله و نماینده ولی فقیه در سپاه استان کرمان و لشکر ۴۴ تارالله به مناسبت فرا رسیدن عید غدیر خم بیاناتی صادر کردند.

به گزارش ایرنا، در این مراسم معاون سیاسی امنیتی استانداری کرمان با گرم‌بنداشت عید ولایت، هدایای رهبر معظم انقلاب به مناطق غیر برخوردار را از ویژگی‌های حکومت ولایی عنوان کرد. ابوالقاسم نصراللهی، گفت: هر سال این هدایا در برخی از استان‌ها توزیع می‌شد اما امسال در ۲۸ استان کشور که استان کرمان نیز جزو آنهاست توزیع می‌شود.

امراللهی، مسئول توزیع هدایای رهبر معظم انقلاب نیز در این مراسم، گفت: سهم استان کرمان از مجموع هدایای رهبر معظم انقلاب در سطح کشور ۱۰ درصد است. وی افزود: این هدایا در استان کرمان در ۶ منطقه توزیع می‌شود.

امراللهی مجموعه این هدایا را ۳۱ هزار و ۵۰۰ هدیه شامل کفش، پیراهن، شالوارو مانند‌عنوان کرد. وی گفت: از این تعداد ۱۱ هزار و ۳۱۵ هدیه به دانش‌آموزان بافتی اعطای می‌شود که ۲۵ درصد از سهم کل استان است.

امراللهی افزود: این هدایا در شهرستان گوهران و بخش‌های آسمینون، منوچان، جبال‌بارز جنوبی در عنبرآباد، جابور بیان در رودبار و گوهران در راور نیز بین دانش‌آموزان محروم توزیع خواهد شد.
توزیع هدایای رهبر معظم انقلاب در میان دانش‌آموزان محروم و رانبند علوی وابسته به بنیاده مستضعفان برعهده‌دار.

مرکز اجرایی امر به معروف ونهی از منکر شهرستان جیرفت به لحاظ فعالیت و اجرای دستورالعمل‌ها مسال مقام اول را در استان کرمان کسب کرده‌است.

سرهنگ سیدبا احمد حسینی، جانشین ستاد احیای امر به معروف ونهی از منکر استان کرمان در جلسه ستاد احیای امر به معروف ونهی از منکر شهرستان جیرفت، افزود: این مرکز در سطح کشور نیز مقام یازدهم را به‌دست آورده است. به گفته وی، شهرستان جیرفت از نظر مضمحللات اجتماعی کمترین مورد را در سطح استان کرمان داشته است. در این جلسه دبیر ستاد احیای امر به معروف ونهی از منکر استان کرمان نیز به تبیین اهداف و اهداف برنامه‌های این ستاد پرداخت. سرهنگ پاسدار محمد سلطان‌زاده ایجاد هماهنگی بین برخی از اعضا در راستای زمینه‌سازی فعالیت ستاد حفاظت اجتماعی در این شهرستان، گزارا اهداف این نشست، شرح داد و اقامه نماز، پرداخت زکات و امر به معروف و نهی از منکر را از وظایف حکومت اسلامی و مومنان عنوان کرد. حسینی گفت: همه وظایفی که کار حکومتی، نظام و قوای سه‌گانه در حوزه امر به معروف و نهی از منکر بر این ستاد، امر به معروف ونهی از منکر محسوب می‌شوند. سلطان‌زاده عمل به فریضه امر به معروف ونهی از منکر را عوامل شگرفایی ورشده هر جامعه‌ای عنوان کرد و افزود: شهادت همه مومنین علیهم‌السلام به‌خاطر احیای این فریضه بوده است. وی از مردم خواست در مقابل

ان در سال، ۸۷ انعقاد قرارداد ساخت فیلم آموزشی ۱۲ قسمتی را از اقدامات در بخش ارتقای ایمنی، فرهنگ‌سازی و کاهش نفقات جاده‌ای در این استان برشمرد.
مدیرکل حمل و نقل و پایانه‌های کرمان افزود: نوسازی ناوگان حمل و نقل بیرون‌شهری در بخش جابه‌جایی مسافر، ممنوعیت تردد اتوبوس‌های با عمر بالای ۲۵ سال در مسافت‌های بالای ۵۰۰ کیلومتر و برگزاری دوره آموزشی برای رانندگان از دیگر اقدامات در بخش ارتقای ایمنی در استان است.

زمینه انجام دادیم در دولت مصوب شد که مبلغ ۱۸۰ میلیارد تومان از این میزان به استان بازگردد.
وی تصریح کرد: این مشکلی که در بودجه جاری امسال استان کرمان به وجود آمده به دلیل ضعیف بودن پایه بودجه‌ای استان کرمان است.
استاندار کرمان درباره تعهدات استانی طرح‌های سفر هیأت دولت به استان گفت: این تعهدات حدود ۲۱۰ میلیارد تومان است که مجبوریم، با بهره‌گیری‌های انجام شده